

培训3天收费1580元还挺火

事业单位招考制造“商机”，培训机构中秋忙着揽活儿

□记者 王红妮

生活日报9月21日讯 2013年济南市市属事业单位招聘考试将于本月28日开考，虽然离开考没有多少时间了，但各类考试培训机构依旧在忙着招收学员。据了解，刚刚过去的中秋小长假，省城多家教育培训机构纷纷推出了“中秋专场”，上三天课收费基本都在千元以上。

记者询问一家培训机构了解到，该培训机构中秋小长假推出了“中秋名师班”，从9月19日至21日，培训三天，课程包括行政职业能力测验、公共基础知识、综合写作，收费1580元。

另外一家培训机构则推出了“中秋真题讲练班”，课程设置和前一家相似，收费略低，三天两晚收费1190元。

“头一次考事业单位，参加培训或许会有所帮助。”报名参加培训班的小李告诉记者，她今年

刚刚大学毕业，还没有找到合适的工作，这次参加事业单位考试，就是想找一份较为稳定的工作。由于之前没有参加过类似的考试，小李希望通过参加培训班来找一找感觉。

“利用假期突击充电的人不少，培训班报名的情况还可以。”山东联创教育相关人士告诉记者，今年中秋小长假正好赶在济南市市属事业单位招聘考试之前，培训机构针对很多人希望利用假期充电的心理推出了专门的中秋班。据介绍，报名参加该培训机构中秋班的人数接近100人，其中刚毕业的大学生和有一定工作经验的人占了大部分。

据介绍，在事业单位考试之后，国家公务员考试将接踵而至。按照以往经验，国家公务员考试简章大概会在10月中旬公布；今年的国庆假期，可能会迎来一个公务员培训的小高潮。

考试没有具体范围 培训讲啥全凭经验

□记者 王红妮

记者从济南市人社部门了解到，济南市市属事业单位公开招聘考试不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。考试采取笔试、面试（专业测试）相结合的方式，均采用百分制计

分。9月28日将进行统一笔试。

“很多上班族平时没有时间学习，培训主要是为了帮助学员提高学习效率。”山东联创教育主讲老师郭旭坦言，他们也不知道到时候考试会考什么题，老师会根据往年考试经验，整理资料、总结知识点，帮助学生有的放矢地学习。

电子政务可全过程实时监控

济南市各部门初步实现网上一站式办公

□记者 李明

生活日报9月21日讯 日前，济南市电子政务服务平台通过专家验收。此平台由济南市信息中心和浪潮集团联合开发，已整合了济南市网上审批系统、公共资源交易业务系统、阳光民生救助系统、商务局全流程网上审批系统，初步实现了一站式办公。同时，工作人员正在搭建“济南市综合电子监察系统”。该系统运行后不仅为全流程监察提供了可能，而且能够实现综合绩效管理。

据济南市信息中心相关工作人员介绍，电子政务外网门户包括了网站和办事平台两大部分，是全市机关工作人员访问电子政务外网的统一入口，是获取服务平台提供的服务资源、信息资源的唯一入口。办事平台具有系统整合、集中办理、查询检索、统计分析、即时通讯等功能，业务办理人员、监察人员、管理人员按照各自的权限进入不同的办公界面，处理各自业务。

与此同时，济南市电子政务外网的横向与城域网完成了对接，纵向与国家及省电子政务外网完全贯通，下

延到了除济阳、商河外的9个县市区和高新区。

有了这个平台，不仅方便了机关工作人员的操作，提高了办事效率，还可以全过程实时监控，查找不足。“哪个环节出了问题，动动鼠标就能找到原因。”济南市信息中心工作人员表示，该电子政务服务平台的建成，使得各部门面向公众服务的业务系统具有了一个统一的支撑平台，各相关业务系统与统一平台对接后，可以实现数据交换和信息共享，进而实现业务协同，支持网上服务和全过程实时监控。

公积金审核由系统自动把关

济南公积金业务管理新系统今起上线转换

□记者 崔荣杰

生活日报9月21日讯 本月初，济南住房公积金出台了新的归集和提取办法，新的业务管理信息系统也将于10月1日上线运行。从22日开始，进入新系统上线转换期，直到10月6日。记者了解到，相比之下，此次上线的新系统减少了人为操作环节，在信息录入、审核、审批等方面由系统进行“把关”，违规操作将无法“通关”。

济南住房公积金管理中心相关

负责人21日向记者介绍，有了新系统，就可以去掉许多人为的环节，减少了人工操作的失误和干预，进一步保证了系统信息的准确性，杜绝了不规范操作。

“举例来说，如果输入的身份证号码等有不准确的地方，系统就会自动拒绝输入和进入下一环节。”该负责人说，不仅是在信息输入环节，包括在公积金的审核、审批，都有系统进行严格“把关”，不符合条件的，系统就会自动拒绝，人工无法干预。这些将更好地保证公积金管理的规范

管理和使用。

中心相关负责人介绍，10月1日新系统上线后，公积金缴存、提取、账户转移等业务办理的相关凭证和表格做了更新，并在济南住房公积金网站公布样式。各缴存单位9月23日起即可到公积金中心服务大厅或缴存银行领取使用。原凭证、表格与新的不同，10月1日起停止使用。

此次新系统上线，变更的只是单位和个人账号，职工账户余额、账户状态等信息均不会变动。

济南漱玉平民大药房

“秋季气血防未病”活动拉开序幕!

山东华洋药业如意牌气血双补丸独家支持



气血双补丸:解决三大慢性病 对心脑血管疾病有拔根功效

心脑血管疾病的发生与微循环有着密切的关系，而血液的流动完全离不开气血推动。因此，当气血滞后就导致血液运行减缓，导致血液中的垃圾毒素、脂类物质、甘油三酯等物质代谢不畅致使对血管造成巨大的压力，形成血栓。如意牌气血双补丸能够一次补充气血，降三高，改善心肌缺血缺氧状态，对心脑血管疾病有拔根功效。

骨关节病、尿频、尿频，一吃就好

中医讲肾主水，所以当肾气两虚之后会出现骨关节的虚快，同时肾气不足之后，第一气化功能下降；第二固摄作用下降，这都是引起尿急尿频的原因。服用气血双补丸之后，一个疗程尿急尿频好转，三个疗程尿急尿频、骨关节疾病治愈。

气血充盈女人更年轻更健康 月经紊乱、色斑快速消

气血以内滋养五脏六腑，以外润泽

肌肤皮毛，如意牌气血双补丸，气血双补，使女人气血充盈。最明显的表现就是月经正了，气血好了。

迅速改善失眠 脱发

由于气血虚，营血不足，从而引起失眠、多梦、睡后不熟睡，及时服用如意牌气血双补丸，气血生化来补充足，血以养心，神经系统的血液解渴，血液神经紊乱得以纠正，能够有效治疗失眠；没为血之来，头发的营养从根源上说还是来源于气血。人体气血充足，头发则发育正常，表现浓密、光亮、润泽。

济南漱玉平民大药房“秋季气血防未病”活动拉开序幕!

作为山东省医药零售行业的龙头企业，漱玉平民大药房自开业以来，坚持“切切白白药房，实实在在便宜——漱玉平民大药房为老百姓省每一分钱”的经营理念；遵守“药品真、价格低、服务好、物人诚”的经营理念，赢得了广大消费者的信赖与支持。为了让更多的山东父老用上好药、放心药，济南漱玉平民大药房联合山东华洋药业特针对家乡父老推出“秋季气血防未病”活动，如意牌气血双补丸上市8周年感恩回馈“大型优惠活动”即每人可享受一次半价买赠机会(一次购药30盒再赠送30盒)，数量有限，赠完为止!并且山东华洋专家团队将为您一对一健康咨询及用药指导。

活动时间2013年9月19日至30日

报名电话: 0531-88011529

每天前50名打进电话的患者有惊喜!

活动地址: 济南漱玉平民大药房槐荫店 建联中药店槐荫分店(市立五院十字路口向西20米路南) 东园大药房(大观园十字路口北100米) 四世堂(二环东路环联小商品市场北50米) 东都医保大药房(王舍人镇华联超市对面) 同仁堂大药房(历山路90号院往西100米) 医林堂大药房(长清汽车总站北50米建行对面) 颐和堂药店(大观园十字路口东南角)



气血不足即中医讲的气虚和血虚，其后果会导致脏腑功能的减退，引起早衰的病变。气虚即脏腑功能衰退、抗病能力差，畏寒肢冷、自汗、头晕耳鸣、精神萎靡、疲倦无力、心悸气短、发育迟缓；血虚即面色无华萎黄、皮肤干燥、毛发枯萎、指甲干裂、视物昏花、手足麻木、失眠多梦、健忘心悸、精神恍惚。气血不足是引起多种老年病、慢性病、妇科病的根源!

根据这一古方原理，济南漱玉平民大药房有限公司特别推出本次“秋季气血防未病”活动，旨在切实为山东父老健康负责的态度，联合山东华洋药业如意牌气血双补丸特别推出本次大型优惠活动。

气血亏虚百病之源，气血充盈百病不生!如意牌气血双补丸专门针对气血亏虚，对症下药，在治疗慢性病、补气补血方面疗效独特。2010年4月更被授予国家中药保护品种，被授予国药准字: Z37020471，是山东华洋药业有限公司自主研发的补气补血之圣药!